
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40105 12332 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

2 40226 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 1/1 0 Stück
Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm

3 40228 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 1/1 0 Stück
30206 / 30206A
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

4 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

5 80504 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 1/1 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251 S, 
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm

6 805040 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 1/1 0 Stück
ab Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251S
ab Bj. 89, Ø 49/53 mm
251 R

7 80532 BÜNTE Bremsseil 890/1086 mm 1/1 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 890/SL 1086 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

8 80580 231054 AL-KO Bremstrommel, f. BPW S 2005-7, 5 x 112 2/2 0 Stück
200 x 50, m. Kompaktlager 34/6
AL-KO Bremstrommel 200 x 50, 
für BPW S 2005-7 RASK, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 × 37 mm,
Lagersitztiefe 11 mm (Guss-Nr. 03.274.07.26.0)
(Fettkappe Nr. 90099)

9 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 2/2 0 Stück

Deutschland
93073 Neutraubling

Waldkraiburgerstraße 8

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000461,  Ihre Referenznr.: BE0083483 / BE0084740

Kundennr.: 57111
11. Januar 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)54094034113
+49(0)54094034234
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI230100795Lieferungsnr.:Kfz.-Zubehör/Ersatzteile

Joh. Schirmbeck GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen
10 90183 231235 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 1/1 0 Stück

200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

11 80027 Lagerbuchse PAV/SR 0,85 - 2,0 1/1 0 Stück
vorne
Peitz Lagerbuchse für 
PAV/SR 0,85-2,0 + Ausf. X, vorne
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

12 800270 Lagerbuchse PAV/SR 0,85 - 2,0 1/1 0 Stück
hinten
Peitz Lagerbuchse für 
PAV/SR 0,85-2,0 + Ausf. X, hinten
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

13 80080 Knott Schmiernippel z. Einschl 1/1 0 Stück
Knott - Schmiernippel zum Einschlagen 6 mm

14 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 20,65

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI230100795Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000461,  Ihre Referenznr.: 
BE0083483 / BE0084740


